ITowto 'Etoc IToMtinmy Mnyovirwy

Epyaotowo 9

Aonnon 1.
Na feBovv oL uepirég mapdymwyot:

) 82(x2y3) B) 83(x2y3) 9% (sin 3x cos 4y)
o) ————, —_—, .

dxdy 32xdy v dxdy

Aonnon 2.
Na BoegBei To oMroO dapooLrnd dz = dx + 3 dy TWV CUVOQTNOEWYV:
a) z = x>y +x2y? +xy?, B)z-xsmy y sin x.
Aoxnon 3.

YROAOYIOTE ROTA TEOOEYYLON T ULETAPOAN TNS VITOTEIVOVOOS EVOS 0000 YW VIO
TOLYWOVOU Ue ®AOETES TAEVEES 6cm %L Scm, OTAV 1) WKQOTEQT TTAEVQA UEYOAWD -
o€l rotd 1/4cm row 1 ueyadteen TAEVOA WREUVEL ®otd 1/8cm.

Aoxnon 4.
Boeite 0. Tomnd axpdtote e ovuvapmone f(x, y) = x> +y3 —3x — 11y +20
otav —mw < X,y < .

Aoxnon 5.

Na vnokoyto@ovv o SUTAL oloxmgwuata
3y /2 pdcos @
a) / / (x+y)dxdy B) / / dy dx v) / f pdp dob.
0 Jx2 0 2

Aonnon 6.

/4 prsec ¢
No vtoAoyLo0et To TETAG 0OAORANOOUO / / / sin 2¢ dp d¢ do.
0 0 0

Aoxnnon 7.
No. yivouv oL YooqpLréc TOQAOTAGELS TOV GUVAQTOEMY:
a) f(x,y) =cos xy cos x 0tav 0 < x,y <,

B) g(x,y) =+/1—x2—y20tav —1 <x,y <1z

) h(x,y) = sin(x + y?) 6tav =2 < x,y < 2.

Aonnon 8.

(i) No oyedlaoTel 1 TOLOOLALOTATY YOOPLXT TOQAOTUON TNG TOQOUETOURNG ETTL -
@avelog t, cos 9t, sin 9t 6tav 0 <t < m.

(ii)Na yivovv o€ éva oNuoL oL YQOPLRES TTORAOTAOELS TOV OVO ETLQPOVELDV:
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o) sin scos ¢, sin ssin ¢, 1 +cos s 6tav 0 < s <7, 0 <t < 27 »a
B) 2sin scos f,2sin ssin t,2cos s dtav /2 <s <m, —mw <t < 7.
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